

# 保鲜双时代 双节礼成双 美的双系统冰箱国庆促销火热进行中

“双节厂商优惠多,购物置办很划算。”“双节”期间,商家围绕中秋国庆双节展开的促销大战也适时拉开战幕。而在众多品牌不同款式的冰箱较量中,美的冰箱以极为出色的保鲜、节能功能和大力度的促销让利活动赢得了消费者的青睐,成为国庆家电市场人气极高的“明星产品”。

据了解,从即日起至国庆假期,美的冰箱启动大规模的买冰箱送双节大礼活动,其系列双系统冰箱的优惠力度之大、涉及产品之多,在冰箱消费市场中引起不小的震动。美的冰箱市场部相关负责人介绍,为回馈消费者长期以来的信赖和厚爱,美的

冰箱在促销期间除了为购买冰箱产品的消费者送上保鲜盒、电饭煲、压力锅等多项惊喜外,还将全系冰箱产品均以双节特价对外销售,让消费者在购买产品时享受到超值优惠,获得实实在在的优惠。

此外,美的冰箱的销售经理透露,为迎接国庆促销活动,目前市区各卖场已经加大了存货量,竭力避免脱销情况的发生,以满足广大消费者的需求。记者通过现场走访发现,美的冰箱此次大型双节促销的活动力度让消费者觉得机会难得,纷纷进店购买。当然,美的冰箱的品牌知名度、技术的领先性、产品的可靠性、服务的人性化,

也是他们选择购买的重要因素。

随着促销活动如火如荼地展开,美的双系统冰箱的销量也一路水涨船高。对此,业内专家分析,美的冰箱此番通过产品特价和实物馈赠的形式,让消费者获得了真金白银般的实惠,激活了他们的购买欲,也进一步夯实了美的冰箱在行内的地位和市场的占有率。此外,美的冰箱还通过送保鲜大礼、双节优惠券等形式,在拉近与消费者心理距离的同时,也让美的冰箱致力于为消费者打造精致、新鲜生活的理念更加深入人心。

(刘鹏省)



## 微软发布两款 Surface 2

24日微软在美国正式推出 Surface 2 平板电脑。微软公关人士表示,新款 Surface 预计将在11月在中国内地发售。Surface 2 系列仍分为普通版和 Pro 版,其中普通版 Surface 2 运行 Windows RT 8.1,起售价为 449 美元;Pro 版采用 Intel Haswell 处理器,搭载 Windows Pro 8.1,最低 899 美元起售。

林其玲 图

## 海信推出全球首台互联网智能空调

通过微博私信可以远程控制空调开关机及温度、湿度设置?

对!9月23日,海信空调携手新浪微博在京发布了这一跨界智能产品。

记者通过演示看到,这款通过自身的电源线(电力载波技术)就可联网的空调,用户可以用智能手机直接扫描空调机身上的二维码,加关注为微博“好友”(并可扩展微信等移动社交工具及独立 APP 程序),通过私信的交流方式与其对话,随时了解家中温度、湿度等各项指标并发出智能指令,而“听话”的空调无条件履行主人发出

的任意“指令”。

这是海信集团继智能电视、智能冰箱后推出的又一系列智能产品。海信空调首席科学家王志刚博士表示:这是海信空调基于互联网技术的标志性产品。除了微博,海信空调已经全面应用基于 iOS、Android 系统的 APP 程序,供用户自由选择,其根本就是为了让用户以“简单、愉悦的操作体验”享受“高品质的生活”。

至此,移动社交技术正在以超出想象的速度快速改变家庭生活。

(新华科技)

### 省着用不如用着省

# 新节能空调成国庆家电市场新宠

信阳消息(记者 孙道远)空调挂在墙上、摆在家里舍不得用?花钱买回来的东西可就完全全成了摆设。炎夏已过,相信不少人都曾有这样的经历,空调耗电太厉害,阶梯电价吃不消,只有特别热的晚上才舍得开着空调入睡。其实,正所谓“省着用不如用着省”,美的变频新节能系列空调无疑是我们“用着省”的正确选择。

美的变频空调新节能 II 系列 HB100 型君典挂机,创新应用“ECO 节能模式”,通过高效全直流变频制冷系统与 0.1Hz 精控科技的高效匹配,将空调在通常一个夜晚 8 小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以经济模式运行。其中 26HB100 型产品在开启

ECO 节能运行模式下,制冷耗电量“一晚低至 1 度电”,在空调开启制冷功能的情况下,用户只需按下遥控器上面的“ECO”键,不需要通过烦琐的设定,空调即进入 ECO 节能运行模式,能大幅度降低耗电量的同时提供制冷带来的清凉舒适。

此外,美的变频空调新节能 II 系列 HB100 型君典挂机搭载先进的 IFD 高效集尘技术,通过电子发生器,让空气中直径小于或等于 2.5 微米的飘浮颗粒带电;并以集尘装置的电场力,强力吸附带电颗粒,达到高效去除 PM2.5 的空气净化效果。同时,该系列空调应用创新的开机高频启动技术,全面缩短压缩机的启动时间,以及迅速提

升空调的运行频率,让空调开机就急速进入高频运行状态,在极短的时间内送出强劲冷风(暖风),实现空调的速冷热效果。

不仅如此,美的变频空调新节能 II 系列 HB100 型君典挂机还配备了 Smart Control 物联智控技术,在与智能终端、美的云服务中心物联对接后,用户可随时通过手机、Pad(仅限 Android、IOS 系统)等移动终端设备,控制一台或者多台空调,随时随地享受远程操控乐趣。它的物联智控八大特点:家庭模式、远程模式、语音控制、预约设置、多终端控制、天气预报查询、空调静音控制、睡眠曲线自定义,能够满足用户多样化的舒适需求。

## 居家智能洁净

爱琪 520i 扫地机器人图赏



爱琪 520i 采用了超声波机身设计,机身仅有 90mm,小巧美观,可以轻松钻入床底或沙发底进行清扫,清洁无死角,完全不用人看管,只需轻轻一按,家里地面卫生全搞定。

爱琪 520i 具有 UV 杀菌功能,拖地吸尘之后,会对地面金星除菌除螨,健康生活,一步到位。

机器人可以自动充电,当电量快要耗尽时,就会发出信号,充电座上的两个红外接收头收到信号,便会与机器人取得连接,通过红外接收头对机器人进行引导,慢慢靠拢,最终实现充电。(朱峻)